

事件

多名男子持棍冲入学校打人 警方通报： 7名涉案人员全部被抓获

3月17日，有网友称，多名男子手持棍子冲进湖南省常宁市一学校里面打人。视频中，多名男子手持棍子围在校门口，其中一男子隔着校门栏杆对着校内喊“出来”。随后，该男子越过栏杆冲进学校，其他人员也跟着冲进去，追赶并殴打另外一男子。

对此，记者联系该校所在辖区宜阳派出所。当记者问视频中拿棍子打人者有没有被警方抓到，工作人员回应称已经到案了。

据湖南常宁市公安局通报：经查，在校大学生洪某旺（男，22岁）、马某超（男，22岁）等7人于3月16日下午来到湘南实验中学进行招生宣传，其间在校门外与该校学生张某（男，15岁）因言语琐事发生冲突。之后洪某旺、马某超等人持细铁棍冲进学校对张某等人进行追打，导致张某受轻微伤。目前，公安机关已将洪某旺、马某超等7名涉案人员全部抓获归案。（央广网）

社会

2万余只蟑螂“组团偷渡” 厦门海关紧急拦截

3月18日，厦门海关在对一艘远洋渔船开展入境卫生检疫时，发现并截获蜚蠊（蟑螂）2万余只，这也是该关近年来在入境船舶中截获病媒生物数量之最。

当日，该关关员登临检查时，发现该轮甲板、宿舱、餐厅、食品储藏间等区域出现大量蟑螂，关员立刻密闭封锁相关区域，向船方开具《检验检疫处理通知书》，要求进行除虫处理，指导船方制定除虫方案，并对卫生处理过程开展监督。经监测，死亡蜚蠊（蟑螂）高达2万余只。目前，这艘远洋渔船已经过卫生处理合格，正常装卸货物后离境。（央广网）

法治

对以“阴阳合同”逃税等问题 “两高”作出司法解释

《最高人民法院 最高人民检察院关于办理危害税收征管刑事案件适用法律若干问题的解释》18日发布，该司法解释首次将签订“阴阳合同”作为逃税的手段明确列举。

司法解释规定，纳税人进行虚假纳税申报，以签订“阴阳合同”等形式隐匿或者以他人名义分解收入、财产的，应当认定为刑法第二百零一条第一款规定的“欺骗、隐瞒手段”。司法解释同时列举了“伪造、变造、转移、隐匿、擅自销毁账簿、记账凭证或者其他涉税资料的”“虚列支出、虚抵进项税额或者虚报专项附加扣除的”等其他逃税情形。

最高法刑四庭庭长滕伟表示，近年来文娱领域发生几起以“阴阳合同”逃税案件，影响极坏。司法解释将签订“阴阳合同”作为逃税方式之一予以明确，为司法机关今后办理此类案件提供了确切的依据。

此外，司法解释提高逃税罪定罪量刑的数额标准，对伪造、非法出售、购买、虚开发票等各类涉税犯罪的定罪量刑标准予以明确。

同时，司法解释明确补缴税款、挽回税收损失从宽处罚政策，规定已经进入刑事诉讼程序中的被告人能够积极补税挽损，被告单位有效合规整改的，可以从宽处罚。

观图



贵州榕江：侗族群众欢庆“萨玛节”

3月18日，当地群众在“萨玛节”活动中舞稻草龙。

当日，贵州省黔东南苗族侗族自治州榕江县三宝侗寨举办一年一度的“萨玛节”活动，数千名侗族群众参加祭萨仪式、千人多耶、舞稻草龙等民俗活动。

（本版稿件除署名外均据新华社）

数字

工业和信息化部副部长徐晓兰在近日举行的第十五届中国产学研合作创新大会上说，目前已建设29家国家制造业创新中心，推动建设一批现代化中试平台，加快关键共性技术攻关和创新成果产业化。

科技

巴西一头转基因奶牛 产出含有人胰岛素的牛奶

巴西圣保罗大学和美国伊利诺伊大学的研究人员成功从一头来自巴西南部的转基因牛的牛奶中获取了人胰岛素，该技术一旦投入使用，可以帮助糖尿病患者解决胰岛素短缺和成本高昂等问题。

研究人员称，原来的实验目标是让转基因牛产出胰岛素原，再由研究人员将其纯化为人胰岛素，但奶牛自体完成了这一过程。

研究人员保守估计，这头转基因奶牛产出的每升牛奶中可能含有1克人胰岛素。市售的一剂胰岛素制剂通常包含0.0347毫克人胰岛素，这1升牛奶相当于28818剂药物。如果未来成功让这种转基因奶牛受孕，产奶量可能会进一步提升。

服务

支付宝进一步优化 外籍来华人员支付服务 试点上线多种语言翻译服务

为进一步提升外籍来华人员支付便利性，支付宝App于3月18日试点上线多种语言翻译服务，从原有中英两种语言拓展至16种语言服务。

具体来看，这16种语言除中文外，包括英语、法语、德语、西班牙语、马来语、阿拉伯语、意大利语、葡萄牙语、俄语、土耳其语、印尼语、韩语、日语、泰语、越南语等语种。

据介绍，外籍用户可以在支付宝App首页点击“翻译”工具，选择文字翻译、语音翻译、拍照翻译等功能。16种语言翻译服务也能应用于支付宝App内的服务场景，包括打车、订酒店、预订景点门票、乘坐公交、汇率查询等。

为优化外籍来华人员支付服务，支付宝已与中行、工行、网联、境外钱包等合作，推出了“外卡内绑”和“外包内用”支付方案。

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球今晚开奖 奖池23.69亿元

今晚双色球第2024030期开奖，单注可中1000万元。本期号码预测分析：上期和值139点，本期可关注和值将大幅下滑，区间在90-115之间。上期落号开1枚，落号奖号间隔2期开出，本期可关注3尾数1枚落号开出。上期连号开出0组，连号奖号连续4期开出后出现断隔，后期有走热趋势，本期可重点关注小数区域二连号。上期蓝球开出1路号，本期关注2路号开出。本期综合推荐(10+2):01、08、12、14、15、19、20、25、29、30+05、14。（仅供参考）

大乐透第24030期：
08 09 11 19 30 + 06 12
大乐透一等奖5注 1注1000万
4注2174万
排列3/排列5第24068期：
2 3 9 8 1

大乐透奖池：8.02亿
7位数奖池：9799万
7星奖池：2.77亿
最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



福彩开奖

福彩3D 第2024068期
6 4 2
15选5 第2024068期
04 05 11 12 14
以福彩正式开奖公告为准

2024年3月19日 停气通告

因燃气施工需要，下列用户将按计划停气：东河花园89、90、91、92#。停气时间为2024年3月19日09:00至2024年3月19日16:00，停气时长7小时。

无锡华润燃气有限公司
2024年3月19日

2024年3月21日 停气通告

因燃气施工需要，下列用户将按计划停气：惠山区前洲红上天火锅店、惠山区前洲曹琥馄饨店、惠山区前洲维亚包子馆、惠山区前洲包子夫人包子馆、惠山区前洲素好小吃店、惠山区常遇手工水饺店、惠山区前洲梁本群餐饮店、惠山区前洲镇张大嘴点心店、惠山区前洲秦先森私房菜馆。停气时间为2024年3月21日09:00至2024年3月21日17:00，停气时长8小时。

无锡华润燃气有限公司
2024年3月19日

苏和堂冬虫夏草38元/克起
苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁)400-102-0026
孢子油主要吃油
为啥只讲三菇不讲油
灵芝三菇+甘油合成仿孢子油
这种合成的保健品市面上非常普遍。名字叫孢子油不是真孢子油，就像奶茶里不含奶一样道理！你吃对了吗？
每个行业总有人讲真话
保护自己 远离不诚信商家或个人
批发部：崇宁路17号4楼(检察院西隔壁)82700029(大别山老王)